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Dans le cadre des échanges d’informations à caractère confidentiel par courrier électronique, le CNR des corynebactéries du complexe diphtheriae vérifie que l’adresse électronique dont il dispose correspond bien au destinataire de ces informations.

Destinataire : 

Adresse électronique du correspondant :

Merci de compléter l’encadré suivant :


Cachet du service ou du laboratoire 

	
	
Nom : 	
Prénom : 	
Fonction : 	
Visa : 



Nous attirons votre attention sur le fait que la validation de votre adresse de courrier électronique constitue un préalable indispensable à l’envoi de toute information pouvant avoir un caractère confidentiel.


Merci de nous retourner ce document par courriel à l’adresse coryne@pasteur.fr


Institut Pasteur, CNR des corynebactéries du complexe diphtheriae,
 25 rue du Docteur Roux, 75724 Paris cedex 15
Directeur du CNR : Sylvain Brisse. Tel : 01 45 68 83 34 / Email : sylvain.brisse@pasteur.fr
Directeur Adjoint du CNR : Edgar Badell. Tel : 01 44 38 94 40 / Email : edgar.badell-ocando@pasteur.fr


Ce courriel et les documents l’accompagnant sont destinés uniquement à la personne ou la Société dont le nom est indiqué ci-dessus. Des informations confidentielles pouvant être incluses dans les présentes, toute reproduction, diffusion, divulgation ou utilisation de ces informations par une personne autre que le destinataire indiqué ci-dessus est strictement interdite. Si ce courriel vous est parvenu par erreur, merci de bien vouloir nous prévenir par téléphone puis de nous le retourner par courrier à l’adresse ci-dessus.
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